
Abeille
Matériel:

Fils Jaune, marron, blanc et rose

Crochet adapter, marqueur,

ciseaux

rembourrage; aiguille

yeux de sécurité ou fils à

broder. 
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Corps: Marron

Rang 19: ms tous le rang

Rang 20: (3ms, aug) x6 

Rang 21-23: (2ms, aug, 2ms) x6

En jaune,

Rang 24-27: ms tous le rang

En marron,

Rang 28-29: ms tous le rang

Rang 30: (4ms, dim) x6

Rang 31: (3ms, dim) x6

Rembourrer progressivement  

Rang 32: (ms, dim) x6 

Rang 33: dim x6

Rang 34: Ms tous le rang

Finir avec une mc et fermer

Tête: Jaune

Rang 1: 6 ms dans un cm

Rang 2: aug x6

Rang 3: (ms, aug) x6

Rang 4 (ms, aug, ms) x6

Rang 5: (3ms, aug) x6

Rang 6: (2ms, aug, 2ms) x2

Rang 7: (5ms, aug) x6

Rang 8: (3ms, aug, 3ms) x6

Rang 9-14: ms tous le rang

Rang 15: (3ms, dim, 3ms) x6

Rang 16: (5ms, dim) x6 

Rang 17: (2ms, dim, 2ms) x6

Rang 18: (3ms, dim)

Rembourrer la tête.

Ce patron se crochète en

continue 

Des parties sont assembler avec

une aiguille, attention à la

symétrie.  

Ne pas oublier de regarder à la

fin pour pour les yeux 
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Ailes x2: Blanc

Rang 1: 6 ms dans un cm

Rang 2: aug x6

Rang 3: (ms, aug) x6

Rang 4 (2ms, aug) x6

Rang 5-6: ms tous le rang

Rang 7: (2ms, dim) x6 

Rang 8-9: ms tous le rang

Rang 10: (ms, dim) x6

Rang 11: ms tous le rang
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Joue: Rose x2

8 ms dans un cm.

Antennes x2: 

9 ml

Ajouter un fils de fer et faire 8 ms

dans chaque ml

Ajouter les antennes entre la maille 4 et 5

Ajouter les yeux entre le rang 12 et 13 espacé de de 6

mailles

Ajouter les joues légèrement plus bas que les yeux en

décaler vers l’extérieur.  


